



潇潇冷雨 漫漫征途

鲁能泰山队抵达全州，冒雨训练备战亚冠

本报全州2月27日讯(特派记者

胡建明) 一路奔波，鲁能泰山队终于于27日下午3点多顺利抵达全北现代队所在的韩国全州市。从踏上这里的那一刻起，鲁能泰山队新赛季的亚冠首战开始进入倒计时。

27日一大早，鲁能泰山队一行就浩浩荡荡地踏上了新赛季的亚冠征程。由于雨雪天气的影响，原定于上午8时20分起飞的航班一直延误到10点多才顺利起飞，一个多小时后，全队顺利抵达仁川机场。北京时间中午12点半，鲁能坐上了从仁川机场前往全州的大巴。为了不在路上耽误太多的时间，鲁能队员午饭吃得也很简单。助理教练、本次客场之旅的前站负责人马宝刚将提前预订好的汉堡和饮料一发，一顿饭就凑合过去了。

上车后，大部分队员都选择闭目养神，也有部分队员聚在一起聊天，三个多小时后，全队安全抵达全州的浪花中心酒店。这是一家五星级酒店，曾经在

2002年接待过世界杯参赛球队，酒店的各种配套设施都比较齐全。北京时间下午5点半，全州下起了大雨，可在这种恶劣的天气条件下，鲁能还是按计划进行了赛前训练。

3月2日，鲁能首战全北现代队的比赛就将打响，如果鲁能要想在新赛季的亚冠联赛中取得好成绩，一定要力争在这次客场之旅有所作为。面对全北现代队这样一个强劲的对手，每一分钟的备战时间对鲁能来说都显得尤为重要。天气预报显示，未来三天内，全州主要以雨雪天气为主，鲁能已经做好了应付一切困难的准备。

为能给广大球迷送上最鲜活、最详细的前方报道，本报记者飞抵全州与鲁能泰山队会合，紧盯球队的一举一动。山东汇祥健身器材有限公司将与本报通力合作，全程展示亚冠赛场风云。山东汇祥健身器材有限公司于1996年开始“汇祥”牌电动跑步机的设计与制造，被业内人士誉为“第一民族品牌”。公司

集电动跑步机控制系统，软、硬件自主设计，电机、控制电源、仪表显示自主生产为一体，凭借庞大的国内销售网络，市场覆盖率、占有率高居行业首位。并承担大量的ODM、OEM业务，产品远销欧美、东南亚诸国。



第一次出征亚冠，伊万胸有成竹。

重攻轻守 阵容变动

全北现代“命门”不少

□本报特派记者 胡建明

鲁能泰山队气势汹汹杀至韩国全州，这一次他们要挑战的是当地的“地头蛇”全北现代队，别看他们是以K联赛第三名的身份晋级亚冠联赛，可这支球队的实力不容小觑，他们近似疯狂的进攻欲望让很多球队不战而败。

全北现代队曾经是2009赛季的K联赛冠军，可这个冠军头衔并没有继续给他们带来好运，2010赛季，他们在联赛中只取得了第三名，而且在亚冠联赛中也止步八强。综观这支球队上赛季的整体表现，防线不稳固是这支队伍存在的最大问题。新

队员对黄博文绝对是了解得一清二楚。在有些队员眼中，他和“自己人”没啥两样，当年在国青队时，黄博文和王永珀、崔鹏等都是好朋友，现在他们私下里都还有联系。

鲁能泰山队要想在客场有所作为，不仅要想办法遏制住对手的进攻速度，而且还要严防埃尼奥和李东国这两位核心球员。说起这支即将交手的队伍，鲁能主教练伊万丝毫不敢小瞧，“据我所知，韩国球队向来都不好对付，我们必须在比赛中付出全部甚至更多的努力去拼对手。”



赛季开始前，这个问题变得更加突出。因为上赛季的主力门将权顺泰和中后卫冯潇霆这个赛季已经离队。

权顺泰因为要服兵役而远走尚州尚武，原本他们想引进韩国国门郑成龙顶替权顺泰，可在水原三星队介入后，他们与郑成龙擦肩而过，仅仅签下了全南天龙队的廉东均。冯潇霆加盟广州恒大之后，全北现代队引进了29岁的赵晟桓，并任命他为场上队长，足见全北队对中后卫的重视。

可仅凭这些小修小补的措施，很难改善其后防不稳的痼疾。无奈之下，主教练崔康熙只能继续延续以攻代守的战术思路，连续引进了金东灿、丁成勋、李升炫、黄博文四位攻击手。金东灿身高不高，但是闪电般的速度和射门力量使他获得了“小坦克”的称号，擅长在边路活动；锋将丁成勋入选过韩国国家队，是老东家釜山偶像队的绝对主力；李升炫也是名速度型边锋，百米11秒的速度让他拥有冲垮对手防线的能力；黄博文同样是一位速度型选手。

如果说对其他人不熟悉，那么鲁能

铁汉韩鹏 带伤出征

韩鹏随队出征，或火线复出

□本报特派记者 胡建明

此次前往韩国的鲁能队员总共20人，在所有人当中，最引人注目的当数刚刚荣升为副队长的锋线杀手韩鹏。之前曾经有消息说，他可能会因伤缺席本场比赛，现在看来，他很有可能会领命冲击全北现代队的阵营。

除了外援莱昂因为球队整体考虑无缘亚冠赛场之外，内援汪强和吕征都因为伤病没有前往韩国。令人意外的是，在海外拉练中出现骨裂的韩鹏出现在了出征的20人队伍中。这20名队员分别是：杨程、李雷雷、郑铮、苑维玮、王彤、张弛、雷纳托、里卡多、王亮、崔鹏、周海滨、李微、安塔尔、邓卓翔、马兴煜、马龙、韩鹏、奥比纳、王永珀以及高迪。

当韩鹏出现在出征队伍中时，济南机场很多球迷都向他竖起了大拇指。因为在之前的西班牙集训中，韩鹏因为意外受伤，在集训还没有结束时，就单独返回了济南。来自西班牙方面的拍片诊断结果称，韩鹏因为骨裂将休息三周。以当时的情况看，韩鹏肯定无缘与全北现代队的比赛。但回国之后，经过积极的调整，韩鹏的伤情越来越好，考虑到球队锋线正缺少人手，主教练伊万在最后时刻决定带上韩鹏出征。

据韩鹏介绍，他这次到韩国，主要是跟着球队感受一下比赛气氛，“说不准能不能打。”鲁能俱乐部常务副总经理

理韩公政介绍说，虽然韩鹏恢复得还可以，但因为缺少系统的训练，他的状态并不是很好，“至于他会不会上场比赛，还要根据比赛的实际情况看。”

如果韩鹏能在关键时刻顶上，对全队都是一种莫大的鼓舞。去年，在鲁能客场与广岛三箭队的比赛中，正是凭借韩鹏第76分钟的进球，客场1:0力克对手，取得了虎年的亚冠首胜。谈到即将到来的亚冠比赛，韩鹏充满了信心：“我们相信自己的实力，小组出线绝不是最大的目标，我和我的队友们一定会力争走得更远。”



国安旧将黄博文转投全北帐下。

韩鹏随队出征。